



Ordfører Johnny Hagen  
Ordfører Hans Vintervold  
Ordfører Norvald Illevold  
Ordfører Hilde Frankmo Tveråen  
Ordfører Runa Finborud  
Ordfører Ragnhild Aashaug  
Ordfører Jan Håvard Refsethås  
Fylkesrådsleder Per Gunnar Sveen, Hedmark FK  
Leder i Fjellregionen rådmannsforum, Arild Einar Trøen  
Fylkesdirektør Hanne Varhaug Søberg, Hedmark FK  
Leder i Ungdomsrådet for Fjellregionen, Erlend Nytrøen  
Fylkesrådmann Knut Aspås, Sør-Trøndelag FK (observatør)  
Fylkespolitiker Rune Krogh, Sør-Trøndelag FK (observatør)  
Fylkespolitiker Anita Gilde, Sør-Trøndelag (observatør)

Dato: 21.12. 2017

Arkiv: B-2017

Jnr.: 9774

## Innkalling til AU-møte onsdag 3. januar 2018

Det innkalles med dette til møte i arbeidsutvalget i Regionrådet for Fjellregionen

**onsdag 3. januar 2018, kl. 11.00 - 14.30 på Kompetansesenteret Aumliveien, Tynset.**

Det gjøres oppmerksom på at etter endring av vedtektene på møte i Regionrådet for Fjellregionen 25.mai 2016 har Trøndelag (overtas fra Sør-Trøndelag 1. januar 2018) status som observatør.

Ev. forfall varsles til [mariann.streitlien@hedmark.org](mailto:mariann.streitlien@hedmark.org) eller tlf. 91 39 39 89 eller [rune.jorgensen@hedmark.org](mailto:rune.jorgensen@hedmark.org) eller tlf. 95 11 05 77.

Med vennlig hilsen

Merete Myhre Moen  
regionrådsleder

Rune Jørgensen  
regionrådgiver



## SAKSLISTE AU-MØTE 03.01.2018

Dato: onsdag 03. januar 2018  
Tid: kl. 11.00 - 14.30  
Sted: Kompetansesenteret, Tynset

Sak 01/2018: Godkjenning av protokollen fra møte 06.desember 2017

Sak 02/2018: Samferdsel i Hedmark – orienteringer og dialog

Sak 03/2018: Valg av kandidat til styret i Jernbaneforum Røros- og Solørbanen

Sak 04/2018: Orienteringer

Sak 05 /2017: Eventuelt

Vedlegg: Protokoll fra AU-møtet 06.desember 2017



## SAKSUTREDNING AU-MØTE 03. 01. 2018

### Sak 01/2018: Godkjenning av protokollen fra møte 6. desember 2017

Saksbehandler: Rune Jørgensen

Utkast til protokoll etter møtet i arbeidsutvalget 06. desember ble sendt ut på vanlig måte. Det kom ingen ønsker eller forslag til endringer, men et par korrekturfeil er rettet i vedlagte endelige forslag.

#### **Forslag til vedtak:**

**Protokollen fra AU-møte 06. desember godkjennes.**

## SAKSUTREDNING AU-MØTE 03. 01. 2018

### Sak 02/2018: Samferdsel i Hedmark – orienteringer og dialog

Saksbehandler: Rune Jørgensen

Representanter fra politisk og administrativ ledelse i Hedmark fylkeskommune, Statens vegvesen (vegavdeling Hedmark) og Hedmark Trafikk kommer for å orientere om og dialog om flere planer som skal iverksettes og leveres innspill til i tiden som kommer.

Der er avtalt en gjennomgang av følgende:

- Iverksetting av Handlingsplan for fylkesveger 2018-2021
- Iverksetting av Tiltaksplan for Hedmark Trafikk FKF 2018-2021
- Handlingsprogram for riksveger 2028-2023 – behandlet i fylkestinget i desember
- Vegnettsplan for Hedmark – skal ut på høring til april 2018
- Handlingsprogram for jernbanesektoren 2018-2023 – skal etter planen på høring i april 2018
- Konkurransetsetting av togtilbudet på Rørosbanen i 2018 – forberedes i Jernbanedirektoratet nå

#### **Forslag til vedtak:**

**Informasjonen tas til orientering.**

## SAKSUTREDNING AU-MØTE 03. 01. 2018

### Sak 03/2018: Valg av kandidat til styret i Jernbaneforum Røros- og Solørbanen

Saksbehandler: Rune Jørgensen

Arnfinn Nergård har siden revitaliseringen av Jernbaneforum Røros- og Solørbanen vært Regionrådet for Fjellregionens kandidat til styret, og har i den samme perioden vært leder. Administrasjonen i regionrådet er sekretariat.

De fire regionrådene i Hedmark har to representanter i styret og to vararepresentanter, og avtaler fordelingen selv. De siste årene har samtlige vararepresentanter vært innkalt til styremøtene for å sikre en bredest mulig delaktighet og forankring av arbeidet.

Arnfinn Nergård er styreleder og Bente Elin Lilleøkseth fra Hamarregionen er styremedlem, med Sjur Strand fra Kongsvingerregionen og Terje Hoffstad fra Sør-Østerdal som varamedlemmer. Regionrådene utpeker sine egne styremedlemmer på samme måte som Næringsforum i Fjellregionen, Glommen Skog/Stora Enso på vegne av øvrig næringsliv og Hedmark og Sør-Trøndelag (Trøndelag fra 1. januar 2018) fylkeskommuner.

På årsmøtet i Kongsvinger fredag 26. januar skal det i henhold til vedtektene velges leder og nestleder for ett år.

På AU-møtet i desember ble regionrådsleder og Tynset-ordfører Merete Myhre Moen og Alvdal-ordfører Johnny Hagen valgt som ansvarlige for dette saksfeltet i arbeidsutvalget.



fjellregionen.no



På denne bakgrunn må arbeidsutvalget ta stilling til hvem som skal være Regionrådet for Fjellregionens kandidat til styret i Jernbaneforum Røros- og Solørbanen. Det er regionrådgi-vers vurdering at det vil være en fordel om vedkommende også er villig til å stille som lederkandidat.

**Forslag til vedtak:**

..... velges som kandidat til styret i Jernbaneforum Røros- og Solørbanen fra Regionrådet for Fjellregionen.

**SAKSUTREDNING AU-MØTE 03. 01. 2018**

**Sak 04/2018: Orienteringer**

Saksbehandler: Rune Jørgensen

I tråd med de diskusjoner som har vært i arbeidsutvalget og mellom ordførerne om Strategisk plan for Fjellregionen, Handlingsplanen for Regionrådet for Fjellregionen og arbeidsmetoder, legges det opp til at de ansvarlige ordførerne og administrasjonen fra nå av rapporterer om arbeidet i forhold til de ulike saksfeltene/referansegruppene på hvert AU-møte.

På AU-møtet i desember ble det valgt ledelse for følgende områder:

**Interessepolitikk**

- Generelt, inkludert arbeidet med alliansepartnere
- FV 30/andre fylkesveier
- RV3
- Jernbane
- Fly
- Primærnæringen
- Kollektivtilbudet
- Bredbånd

**Næringsutvikling**

- Matregionen Røros

**Kompetanseutvikling**

**Kommunikasjon**

- Intern kommunikasjon
- Ekstern kommunikasjon, inkludert rekrutteringstiltak

Det vil også bli orientert om andre aktuelle saker.

**SAKSUTREDNING AU-MØTE 03. 01. 2018**

**Sak /2018: Eventuelt**